STINEMOBK2HEEL2

| Resolucién de problemas E

(En el lugar de lo que queremos averiguar, pondremos siempre una x minascula)
1. En una fabrica de juguetes, el 2% de ellos son defectuosos. Cudntos
juguetes defectuosos habra un dia que se producen 56.000 juguetes?
Juguetes Porcentaje

------------ 100 %
___________ % SOL.:x=............. juguetes

2. Un jersey cuesta 15 €. j,Cuanto costara si le hacen un descuento del 20

%?
Precio Porcentaje ) SO € de descuento
_______ %
------- % 27 ] I T URE R . |

completa indicande la operacién

3. Unos zapatos rebajados cuestan 18 €. ;Cudnto costaban antes si la
rebaja es del 10 %7?

Precio Porcentaje X= e € de rebaja
------- %
-------- % BOLY s s e s s e s

completa indicando |a operacion

4. Un trabajador cobra 1.100 € al mes y le hacen un aumento del 7 %.
¢ Cudl sera su sueldo después del aumento?

Precio Porcentaje X iinenns € de aumento
_______ o
-------- % BELEE s e

completa la operacion

5. El precio de un menu es de 15 €, pero luego se le aplica el 10 % de IVA.
¢;Cuanto cuesta el menu?

Precio Porcentaje ) T € de IVA
------ %
------ % S0L s B

completa la operacion
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